

Παραιτήθηκε μετά το σάλο ο Βρετανός πρεσβευτής στις ΗΠΑ

Ο Βρετανός πρεσβευτής στις ΗΠΑ Κιμ Νταρόκ παραιτήθηκε την Τετάρτη, μία ημέρα αφού ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ τον χαρακτήρισε «πλιθίο» και «τρελό» μετά τη δημοσιοποίηση διπλωματικών τηλεγραφημάτων στα οποία ο διπλωμάτης επικρίνει την αμερικανική κυβέρνηση.

«Μετά τη διαρροή επίσημων εγγράφων από αυτή την πρεσβεία γίνονται πολλές εικασίες σχετικά με τη θέση μου και τη διάρκεια της επαναπομείνας θητείας μου ως πρεσβευτή», αναφέρει ο Νταρόκ στην επιστολή παραίτησής του που απευθύνεται στον Σάιμον ΜακΝτόναλντ επικεφαλής των βρετανικών διπλωματικών υπηρεσιών.

«Θέλω να βάλω ένα τέλος στις εικασίες. Η τρέχουσα κατάσταση καθιστά αδύνατο να συνεχίσω το έργο μου όπως θα ήθελα», προσθέτει. «Υπό αυτές τις συνθήκες ο υπεύθυνος δρόμος είναι να επιτρέψω το διορισμό νέου πρε-



σβευτή», κατέληξε ο Νταρόκ. Ο ΜακΝτόναλντ έκανε δεκτή την παραίτηση του Βρετανού πρεσβευτή, σχολιάζοντας: «Τις τελευταίες δύσκολες ημέρες συμπεριφερθήκατε όπως συμπεριφερόσασταν πάντα στη διάρκεια της μακράς και διακεκριμένης καριέρας σας με αξιοπρέπεια, επαγγελματισμό και κομψότητα».

Από την πλευρά της η Βρετανίδα πρωθυπουργός Τερέζα Μέι δήλωσε στο κοινοβούλιο, αφού έγινε γνωστή η ανακοίνωση της

παραίτησης του διπλωμάτη, ότι μίλησε το πρωί με τον Νταρόκ, ο οποίος ούτως ή άλλως θα αποχωρούσε από τη θέση του στα τέλη του έτους. «Του είπα πως λυπάμαι πολύ που ένιωσε ότι θα πρέπει να εγκαταλείψει τη θέση του ως πρεσβευτής στην Ουάσινγκτον», επισήμανε η Μέι απευθυνόμενη στο κοινοβούλιο, υπογραμμίζοντας ότι οι αξιωματούχοι θα πρέπει να είναι σε θέση να προσφέρουν «ολοκληρωμένες και ειλικρινείς συμβουλές».



Συρία: Τουλάχιστον πέντε νεκροί από αεροπορικές επιδρομές κατά νοσοκομείου στην Ιντλίμπ

Οι κυβερνητικές δυνάμεις της Συρίας εξαπέλυσαν μια σειρά αεροπορικών επιδρομών την Τετάρτη στην επαρχία Ιντλίμπ από τις οποίες επλήγη ένα νοσοκομείο, με αποτέλεσμα να σκοτωθούν τουλάχιστον πέντε άνθρωποι, ανακοίνωσε η ομάδα διασωστών Λευκά Κράνη.

Ένα παιδί ήταν μεταξύ των θυμάτων, ενώ αρκετοί είναι και οι τραυματίες, πρόσθεσαν τα Λευκά Κράνη που δρουν στις ανταρτοκρατούμενες περιοχές της Συρίας.

Το νοσοκομείο και αρκετά ασθενοφόρα υπέστησαν σημαντικές ζημιές.

Το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ανακοίνωσε επίσης ότι αεροπορικές επιδρομές έπληξαν νοσοκομείο στην περιοχή Ζιορ-αλ Σίγουρ.

Την προηγούμενη εβδομάδα αεροπορικές επιδρομές εναντίον ανταρτοκρατούμενων περιοχών στην Ιντλίμπ έπληξαν τουλάχιστον τρία νοσοκομεία.

Σύμφωνα με το Παρατηρητήριο, περισσότερα από 20 κέντρα υγείας και νοσοκομεία έχουν πληγεί από επιδρομές στην Ιντλίμπ από τον Απρίλιο.

ΛΟΧΑΝΔΡΑ
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής. Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος